Talán először a legnagyobb tévhitet szeretnénk eloszlatni: egyáltalán nem luxus esküvőszervezővel közreműködve végezni az előkészületeket, sőt...

A teljes esküvőszervezés a pár számára díjtalan, az esküvőszervező a szolgáltatóktól kapja a jutalékot.
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Egy személyes találkozás alkalmával leülünk beszélgetni Ti, a Pár és az esküvőszervező. Kétféleképpen találkozhatunk az ifjú párral: az egyik verzió szerint mindent tudnak, határozott elképzelésük van szinte mindenről, 1-1 dolgot keresnek még, lehet az zenekar, torta, bármi. A második esetben nagyjából megvannak az elképzeléseik, de igazából még nem néztek utána semminek, és egy átfogó ajánlatot szeretnének. Tehát ha van konkrét elképzelés, akkor ezeket végig vesszük, ha pedig nincs még kialakult vélemény, közösen kitaláljuk, mi lenne az a stílus, megoldás, ami leginkább passzol az ízlésetekhez. Praktikus, ha ennél a beszélgetésnél ki tudunk térni arra is, hogy körülbelül mennyit is szán a pár az esküvőre, hiszen nekünk - extrém esetek kivételével - kutya kötelességünk, hogy a pénztárcájuknak legmegfelelőbb szolgáltatókat találjuk meg azok közül, akik az elképzeléseikhez is a legközelebb állnak.

Az esküvőszervezés teljes körű lebonyolításában tudunk segítséget nyújtani a szolgáltatók kiválasztásától kezdve egészen a kivitelezésig. Az ajánlat elkészítése ingyenes, folyamatos kapcsolattartással és konzultációval érjük el, hogy az esküvő tökéletesen megfeleljen az elképzeléseteknek. Az ajánlat tartalmazza az árakat, minden szolgáltató és szolgáltatás rövid jellemzését. És ami talán a legfontosabb: Benneteket semmire nem kötelez.

Esküvői ajánlatainkat egy előre egyeztetett időpontú személyes találkozó alkalmával, az igényfelmérés után legfeljebb 1 héten belül készítjük el és továbbítjuk számotokra.
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Érdeklődés esetén megszervezzük a helyszín bejárását, próbaétkezést, közösen találjuk ki a dekorációt, megszervezzük a találkozót a zenekarral, amennyiben élőben szeretnétek meghallgatni őket, úgy erre is lehetőséget keresünk. Semmi más nem történik, minthogy a saját álmaitok szerinti esküvő van készülőben úgy, hogy nem Ti rohangáltok munka után és reménykedtek benne, hogy nem választottatok rosszul, hanem körülöttetek forog a világ, és van mellettetek valaki, akinek feltehetitek kérdéseiteket, hiszen gyakorlata van az esküvők megszervezésében.

Az esküvő előtti napokban egy részletes forgatókönyvet készítünk az esküvőre közösen, aminek nagyon nagy szerepe lesz később, hiszen lépésről - lépésre tudni fogjátok, mi mikor, miért történik. Ebben szerepel minden, a fotós, zenekar érkezésétől kezdve a torta behozatalán át a menyecsketáncig. Ez mindenkit megnyugtat, itt válik a történet kerek egésszé, s látja át a Pár, hogy egy igazán szervezett folyamatról van szó, amiben nyugodtan elengedheti magát, minden megy a maga útján, mindenre figyel valaki.

A Nagy Napon az esküvőszervező már reggel a helyszínen van, felügyeli a szolgáltatók munkáját, ellenőrzi a dekoratőr díszítését, a terem berendezését, asztalokat, székeket. Az esküvőszervező a Pár előtt érkezik a szertartások helyszínére, a vacsora helyszínén ott van, megnézi minden elkészült-e, és utoljára egyezteti a forgatókönyvet, vagyis az esküvőszervező mindig egy lépéssel előttetek jár. Az esküvőszervező az este folyamán végig figyelemmel követi az esküvőt.

Amennyiben az esküvőszervezést Ti magatok szeretnétek megoldani és csak néhány hasznos tanácsra, ötletre van szükségetek, illetve ha csak a megfelelő szolgáltatót (fotós, videós, dekoratőr, ceremóniamester, stb.) keresitek, erre is van lehetőség.

Ha csak az esküvő napján szeretnétek, hogy ott legyen egy esküvőszervező és segítsen Nektek az egész nap koordinálásában, a forgatókönyv pontos betartatásában, lebonyolításban, az is megoldható. Esküvő lebonyolítása: 6. 000 Ft / óra
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2012-es ajándékunk a fiatal pároknak:

Ha velünk szerveztetitek meg teljes körűen az esküvőtöket, akkor a mennyasszonyi csokrot, a hozzátartozó kitűzőket és az autódíszt ajándékba kapjátok!

Esküvői szolgáltatásaink a teljesség igénye nélkül:              

Meghívók, ültetőkártyák kiválasztása, elkészítése

Helyszín kiválasztása                                                                         

Szertartások szervezése, lebonyolítása

Forgatókönyv elkészítése az esküvő teljes napjára                          

Sátor bérlése külső helyszín esetén

Dekoráció: virágdekor, lufidekor, esküvői kellékek

Étlap, itallap ajánlatok adása

Mixer show, koktélok teljes esküvőre is

Torta kiválasztása, megrendelése

Fotós, Videós ajánlatok

Ruhaszalonok ajánlása

Fodrász, sminkes, műkörmös

Zenekarok minden műfaj szerint, Dj szolgáltatás

Köszönetajándék kiválasztása

Autóbérlés

Tűzijáték megrendelése (Kül-, vagy beltéri)

Hastánc bemutató

Táncoktatás, felkészítés
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